

訂正とお詫び

「令和2年度版 1級管工事施工管理技士 実地試験 問題解説」に誤りがありますので、下記の通り訂正いたします。

訂正箇所：P.97 衛生設備における通気管施工上の POINT
下から 20 行目

誤	<u>排水</u> 立て管に接続させる。
正	<u>通気</u> 立て管に接続させる。

訂正箇所：P.97 衛生設備における通気管施工上の POINT
下から 17 行目

誤	<u>排水</u> 立て管に接続する位置は、
正	<u>通気</u> 立て管に接続する位置は、

以上、訂正がありましたことを深くお詫びいたします。